

ДВА НОВЫХ "МЕЖДУНАРОДНИКА" НА КУБКЕ МИРА

Автор: Administrator

21.05.2017 15:55 - Обновлено 21.05.2017 16:02



Сегодня в Санкт-Петербурге прошел последний день этапа Кубка мира по гиревому спорту. Сразу два наших спортсмена выступили на «отлично». Оба впервые выполнили норматив мастера спорта международного класса и при этом заняли первые места в своих весовых категориях. Первым был Николай Нестеренко, который в весовой до 73 кг набрал сумму двоеборья 199 очков, которые обеспечили ему победу в личном зачете и превышение норматива МСМК на 4 очка.

В весовой до 85 кг Денис Давыдов набрал сумму 218 очков, также получив золото и заветный норматив. Примечательно, что предыдущие МСМК в Ярославской области были в 2013 и 2006 годах. Оба спортсмена в составе команды Ярославской области выступят на финале чемпионата России, который пройдет 9-12 июня в Томске.